

від ' ___ ' _____ 2019 р.

№ 3/8-А- 1271-19-67491Е

**Текст для маркування (етикетування) дієтичної добавки
«Юджіка Бронхо»,
м'які желатинові капсули.**

Якісна, оригінальна і безпечна дієтична добавка на основі ефірних олій евкалипту, імбиру та орегано дикого.

Назва: дієтична добавка «Юджіка Бронхо», м'які желатинові капсули.

Найменування та місцезнаходження виробника:

«Мега Лайфсайенсіз Паблік Компані Лімітед», Таїланд

Адреса: Завод 1 384, Моо 4, Соі 6, Бенгпу Індастріел Істейт, Паттана 3 Роуд, Фракса, Муінг 10280 Самутпракарн Таїланд .

Найменування та місцезнаходження оператора ринку (прийняття претензій від споживачів):

ТОВ «Мега Лайфсайенсіз», Київ-03124, БЦ «ІРВА», вул. Радищева 10/14, корпус А, офіс 209, тел.: (044) 334 40 55, (044) 334 40 66, website: www.megawecare.com

1 капсула містить:

Евкалиптол (*Cineol*) – 100 мг/мг),

Ефірна олія імбиру (*Oleum zingiberis*) – 0,5 мг (мг)

Ефірна олія орегано дикого (*Oleum Coleus aromaticus*) – 0,18 мг (мг)

Ментол (*Mentholum*) – 0,5 мг (мг)

Інгредієнти: соєва олія, желатин, вологоутримуючі агенти (гліцерин, сорбітол), вода очищена, ароматизатор (ванілін), ефірна олія евкалипта (*Eucalyptolum*), ментол, ефірна олія імбиру (*Oleum Zingiber Officinale*), ефірна олія орегано дикого (*Oleum Coleus aromaticus*), харчові барвники (хіноліновий жовтий, діамантовий синій FCF).

Рекомендації до споживання: натуральні ефірні олії, що поєднані в Юджіка Бронхо, м'які желатинові капсули, природньо турбуються про здоров'я дихальних шляхів.

Юджіка Бронхо, м'які желатинові капсули, доповнює щоденний раціон біологічно-активними речовинами, які підтримують нормальний функціональний стан дихальних шляхів в умовах поширення простудних захворювань.

Застереження при споживанні: підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, алергія на рослини, що входять до складу продукту. Не вживати вагітним жінкам та жінкам, які годують груддю. У зв'язку з недостатністю досвіду не рекомендується вживати дітям до 12 років.

Цей продукт не замінює різноманітне, збалансоване харчування. Не перевищуйте рекомендовану добову дозу.

Не вживайте після закінчення терміну зберігання, зазначеного на упаковці.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Без ГМО.

Не є лікарським засобом.

Спосіб вживання та рекомендована добова доза: дітям з 12 років по 1 капсулі 2 рази на день під час прийому їжі. Дорослим по 1 капсулі 3–4 рази на день під час прийому їжі.

Тривалість споживання від 7 до 14 днів, або за рекомендацією лікаря.

Форма випуску: м'які желатинові капсули масою по 342,4 мг (мг) \pm 5 %; по 10 капсул в полімерно-алюмінієвому блістері, по 1 блістеру в картонній коробці, по 1, 3, 5 або 10 таких коробок в картонній або полімерній упаковці.

Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 5°C до 30°C, в сухому, захищеному від прямих сонячних променів та недоступному для дітей місці.

Мінімальний термін придатності: краще спожити до кінця дати зазначеної на упаковці, термін придатності – 24 місяці.

Штрих-код EAN: зазначено на упаковці.

Текст маркування розроблений виробником, який несе повну юридичну та адміністративну відповідальність за відповідність продукції даним, наведеним на етикетці.

Зав. відділу «Інститут нутриціології» Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя МОЗ України

А.Є. Подрушняк

Л.І. Григор'єва

Спеціаліст Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя МОЗ України

Підписи: А.Є. Подрушняка та Л.І. Григор'євої
засвідчую

вчений секретар. Недопитанська І.М.

